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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 
în intervalul 04.11.2015, ora 08.00 – 05.11.2015, ora 08.00 

 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 05.11.2015, ora 06.00 
RÂURI 

Debitele au fost în general staționare. 
Formaţiunile de gheaţă (gheaţă cristalină, gheaţă la maluri) existente în bazinul superior 

al Bistriţei au fost în restrăngere şi eliminare. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30–90% din mediile multianuale lunare, mai 

mari (în jurul şi peste normalele lunare) pe râurile din Dobrogea, bazinele hidrografice 
Dâmboviţa şi Prahova, unele râuri din bazinele mijlocii şi inferioare ale Jiului, Oltului, Vedei, 
bazinele superioare Argeş şi Ialomiţa, bazinul inferior al Argeşului şi mai mici (10- 30% din 
normalele lunare) pe Tur, afluenții Someșului Mare, Lăpuş, Moraviţa, Jijia, Bârlad, Rm. Sărat şi 
pe unii afluenţi ai Mureşului inferior şi Oltului mijlociu. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
Debitele vor fi în general staționare. 
Formaţiunile de gheaţă (gheaţă cristalină, gheaţă la maluri) existente în bazinul superior 

al Bistriței vor fi în diminuare și eliminare. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 

 
DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 04.11 – 05.11.2015 a fost în 
scădere, având valoarea de 3.800 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4.650 m3/s). 

 Pe tot sectorul aval Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3.700 m3/s). 
 Pe tot sectorul aval Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 

 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 04.11.2015, ora 09.00 – 05.11.2015, ora 06.00 
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea s-a menţinut predominant frumoasă, iar ziua a fost mai caldă decât în mod 
obişnuit la începutul lunii noiembrie în aproape toată ţara, dar în special în zonele montane şi 
submontane unde abaterile faţă de mediile climatologic specifice au fost de 8 până la 12 grade. 
Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab şi moderat. Temperaturile maxime s-au 
încadrat între 12 grade la Târnăveni şi Sulina 22 de grade la Curtea de Argeş, iar la ora 06 se 
înregistrau valori termice cuprinse între - 7 grade la Miercurea Ciuc, Întorsura Buzăului şi Sfântu 
Gheorghe (în judeţul Covasna) şi 12 grade la Mahmudia. În orele dimineţilor, în zonele joase, pe 
spaţii restrânse a fost ceaţă. 
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Observaţie: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 6 atenţionări cod galben privind 
fenomene meteorologice periculoase imediate, 3 emise de către SRPV Cluj şi câte 1 emise 
de către SRPV Timişoara, SRPV Constanța și SRPV Craiova . 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea a fost în continuare frumoasă, iar valorile termice din cursul zilei s-au menţinut 
mai ridicate decât cele obişnuite la începutul lunii noiembrie. Cerul a fost senin, iar vântul a 
suflat slab. Temperatura maximă a fost de 18 grade la Afumaţi şi 19 grade la Filaret şi Afumaţi, 
reprezentând valori cu 5 grade peste media climatologică a datei. La ora 06 se înregistrau -1 grad 
la staţia meteo Băneasa, 2 grade la Afumaţi şi 4 grade la Filaret. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 05.11.2015, ora 09.00 – 06.11.2015, ora 09.00 
 ÎN ŢARĂ 
  În majoritatea zonelor ţării, vremea se va menţine frumoasă, cu cer senin, iar ziua va fi 
mai caldă decât în mod obişnuit pentru prima decadă a lunii noiembrie, cu precădere la deal şi la 
munte. În schimb, pe arii restrânse în zonele joase din centru şi din vest, dar şi pe litoral, mai 
ales dimineaţa şi noaptea, se va semnala ceaţă sau nebulozitate joasă, izolat vor fi condiţii de 
burniţă, astfel că valorile termice vor fi mai mici decât normele specifice datei. Vântul va sufla 
slab până la moderat. Temperaturile maxime vor fi de la 9...10 grade izolat în vest şi centru până 
la 19...20 de grade în dealurile sudice; minimele termice vor fi cuprinse între -7 grade în 
depresiunile Carpaţilor Orientali şi 7 grade pe litoral. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea va fi predominant frumoasă, iar ziua va fi mai caldă decât în mod obişnuit la 
această dată. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla slab. Temperatura maximă va fi de 
17...18 grade, iar cea minimă de 1...3 grade. La sfârşitul intervalului, în zona preorăşenească, 
vor fi condiţii de ceaţă. 
 
 II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
 

1. În domeniul aerului 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
 Agenția pentru Protecția Mediului Olt raporteaza producerea in data de 04.11.2015 la 
ora 09.30 unei poluari accidentale cu 20 litri apa sarata din cauza coroziunii unei conducte 
apartinand SC OMV Petrom SA, zona de productie Muntenia vest, sector 7, Ciuresti, zona Ciuresti, 
județul Olt. A fost afectata o suprafata de circa 3 mp. Masuri intreprinse: oprirea pomparii, 
izolarea conductei, remedierea avariei, curatarea zonei afectate. 
 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

4.  În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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